

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.10.2008 22:54:19

**формирования заключения врача:** 20.10.2008 10:46:14

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/44964/answer/44965>



## **Заключение врача**

Уважаемый Алексей! Если разрыв уздечки произошел однократно, и зажил самостоятельно, но ничего страшного нет. Если же уздечка будет травмироваться постоянно, несколько раз, то в этом случае нужно будет предварительно показаться урологу и решить вопрос об оперативном лечении - френулотомии. Удачи!